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Ata da 16ª (décima quinta) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) 

ano, da 15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no 

dia 26 (vinte e seis) de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis).  

Aos vinte e seis dias do mês de maio de 2026, às 16 horas e 10 minutos, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Trindade, sob a presidência do vereador Allan Johnes de Moraes 

Galdino, tendo como vice-presidente a vereadora Havana Helena de Farias, 1º secretário o 

vereador Jaécio Bizarro Almeida Sá e 2º secretário Josias Batista da Silva Varjão. Presentes 

os vereadores Leandro do Nascimento Silva; Divaldo Moraes de Barros; Emílio Leocádio 

Miranda Parente; Enaudy Aluízio da Silva; Manoel Josivan da Silva; Everaldo Antônio da 

Silva e Maciel Elias do Nascimento. Ausentes os vereadores Edivan da Silva Santos e Maria 

Cacilda Batista Granja. Verificado quórum legal a presidente declarou aberta a sessão e 

colocou em votação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

Matérias do Poder Executivo passaram às Matérias do Poder Legislativo. Foi colocada em 

discussão a Indicação nº 012/2026, para que o Poder Executivo Municipal, por meio da 

Secretaria competente, realize a pavimentação das seguintes vias públicas localizadas no 

Bairro Zeca Lopes: Rua Travessa do Chicão; Rua Albuquerque; Rua do L; Rua Guadalajara; 

Rua Maria da Penha Evangelista; Rua Projetada. Após as discussões a Indicação foi colocada 

em votação e aprovada por todos. Passaram a discussão da Indicação nº 013/2026, para que 

seja realizada a pavimentação das seguintes vias públicas do Município de Trindade: 

CENTRO: Rua Monsenhor Gonçalo Pereira Lima, próximo à residência de Netinha e também 

do líder da oposição Zé Capacete; Rua José Vasques, nas proximidades da quadra municipal; 

Rua Frei Caneca próximo ao posto cacique; Rua Presidente Dutra e Rua Fabilino Pereira, nas 

proximidades do Hospital de Doutor Emiliano Teixeira Leite. VILA SÃO SEBASTIÃO: Rua 

da Independência; Rua São Sebastião; Rua Santo Antônio; Rua Santa Tereza. Após as 

discussões a Indicação foi colocada em votação e aprovada por todos.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão e convocada a próxima para a 

terça-feira dia 02 de junho do ano em curso, no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2026.  
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